

CAIET DE SARCINI
PRIVIND ACHIZIȚIA DE LUCRĂRI DE REPARAȚII ȘI ZUGRĂVELI

1. OBIECTUL ACHIZITIEI

Obiectul prezentei achizitii îl constituie lucrări de reparații și zugrăveli după cum urmează:

- Lot I – hol etaj I – Palat Administrativ – bd. Tomis nr. 51;**
- Lot II – Pavilion Expozițional Constanța – birouri parter – bd. Mamaia nr. 331A;**
- Lot III – Pavilion Expozițional Constanța – sală mese + anexe – bd. Mamaia nr. 331A;**
- Lot IV – Palat Administrativ – bd. Tomis nr. 51;**
- Lot V – Bloc L4 – aleea Magnoliei nr. 2, bl. L4;**
- Lot VI – Sediul CJC – str. Mircea cel Bătrân nr. 106.**

2. BENEFICIARUL ACHIZITIEI

Consiliul Județean Constanța

3. LUCRĂRILE CE URMEAZĂ A SE EXECUTA

Lot I – hol etaj I – Palat Administrativ

Tavan

Suprafața: **108,84 mp.**

Suprafața tavanului se va împărți în 4 zone, pe lungime, respectiv:

- prima zonă cu o suprafață de **82,73 mp**, compusă din mai multe suprafețe, după cum urmează:
 1. lățime = 1,05 m; lungime = 38 m; - 39,90 mp;
 2. lățime = 1,05 m; lungime = 19,85 m; - 20,84 mp;
 3. lățime = 0,25 m; lungime = 15,7 m; - 3,93 mp;
 4. lățime = 1,075 m; lungime = (9,6 m – 1,05 m); - 9,19 mp;
 5. lățime = 1,075 m; lungime = (9,6 m – 1,05 m – 0,3) m; - 8,87 mp,

se situează de o parte și alta a zonei unde se va monta stipleșul și se vor executa următoarele operațiuni: montare tavan fals din gips carton ignifug pe structură metalică în treaptă de 0,5 m, aplicarea unui strat de glet de finisaj, șmirgheluit, aplicarea unui strat de amorsă și aplicarea a două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă;

- a doua zonă cu o suprafața de **13,55 mp**, compusă din mai multe suprafețe, după cum urmează:

1. lățime = 0,3 m; lungime = (38 m - 1,075 m); - 11,08 mp;
2. lățime = 0,3 m; lungime = (9,6 m - 1,05 m – 0,3 m) mp; - 2,47 mp,

se va monta pe profil T o scafă din stipleș de 5 cm, în interiorul căreia vor fi montate corpurile de iluminat;

- a treia zonă în suprafață de **7,2 mp** (lățime = 0,8 m; lungime = 9 m), unde se vor executa următoarele operațiuni: curățare, aplicarea unui strat de glet, șmirgheluit, aplicarea unui strat de amorsă și aplicarea a două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă;
- a patra zonă în suprafață de **5,36 mp** (lățime = 0,8 m; lungime = 6,7 m) unde se vor executa următoarele operațiuni: montare tavan fals din gips carton ignifug pe structură metalică în treaptă de 0,25 m, aplicarea unui strat de glet de finisaj, șmirgheluit, aplicarea unui strat de amorsă și aplicarea a două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă.

Pereți

Suprafață: 174,31 mp,

Operațiuni: rașchetare și curățare pereți, efectuare reparații pe o suprafață de aproximativ 95,2 mp, aplicarea unei soluții ce împiedică infiltrarea apei (parapet fereastră - 5,4 mp), aplicare două straturi de glet, aplicare amorsă, aplicare adeziv tapet, aplicare tapet din fibră de sticlă de 125gr/mp, aplicarea a două straturi de vopsea lavabilă pentru tapet din fibră de sticlă de culoare crem.

Vor fi realizate aceleași operațiuni ca la pereți pentru glafuri în suprafață de 30,60 ml, aferente ferestrelor existente și ușii care dă spre holul unde se află sala Remus Opreanu, .

Pe latura dinspre Instituția Prefectului pe pereți, la îmbinarea celor două laturi ale clădirii există un rost de dilatare de aproximativ 10 cm pe toată înălțimea pereților, unde se va monta un colțar special pentru rosturi de dilatare.

Termenul de execuție va fi de 5 zile lucrătoare.

Lot II – Pavilion Expozitional Constanta – birouri parter

Sala 50

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 25 mp, șmirgheluire, aplicare un strat glet, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 98,77 mp;

Tavan: montare 7 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 51

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 20 mp, șmirgheluire, aplicare un strat glet, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 79,52 mp;

Tavan: montare 5 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 52

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 18 mp, șmirgheluire, aplicare un strat glet, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 78,31 mp;

Tavan: montare 6 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 53

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 15 mp, șmirgheluire, aplicare un strat glet, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 68,76 mp;

Tavan: montare 10 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 30

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 15 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 73,18 mp;

Tavan: montare 46 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 31

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 9 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 65,96 mp;

Tavan: montare 50 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 26

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 37 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 143,92 mp;
Tavan: montare 20 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 25

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 17 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 62,22 mp;
Tavan: montare 13 bucăți placă tavan tapetat din fibră minerală.

Sala 17

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 11 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 62,10 mp;

Cameră depozitare (sala 27 + sala 28)

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 18 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 70,75 mp;
Tavan: operațiuni de curățare, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,85 mp;

Hol (sala 48 + sala 49)

Pereți: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă (doar în zonele de perete unde acesta are culoarea albă), pentru o suprafață de 38,73 mp;
Tavan: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă, pentru o suprafață de 9,02 mp;

Hol (sala 14)

Pereți: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare gri (aceiași culoare ca cea care este), pentru o suprafață de 40,68 mp;

Sala 18

Pereți + tavan: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă, pentru o suprafață de 12,28 mp;

Sala 19

Pereți + tavan: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă, pentru o suprafață de 22,88 mp;

Sala 20

Pereți + tavan: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă, pentru o suprafață de 19,59 mp;

Sala 21

Pereți + tavan: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă, pentru o suprafață de 14,71 mp;
Termenul de execuție va fi de 10 zile lucrătoare.

Lot III – Pavilion Expozițional Constanța – sală mese + anexe

Sală mese

Pereți

Suprafață: 130,57 mp,

Operațiuni: curățare pereți, șmirgheluire, aplicare amorsă, aplicare adeziv tapet, aplicare tapet din fibră de sticlă de 125gr/mp, aplicarea a două straturi de vopsea lavabilă pentru tapet din fibră de sticlă de culoare crem.

Stâlpi

Suprafață: 32,62 mp,

Operațiuni: curățare pereți, șmirgheluire, aplicare amorsă, aplicare adeziv tapet, aplicare tapet din fibră de sticlă de 125gr/mp, aplicarea a două straturi de vopsea lavabilă pentru tapet din fibră de sticlă de culoare crem.

Tavan

Suprafață: 25,40 mp

Operațiuni: șmirgheluire, aplicare un strat glet, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă.

Hol sală mese (sala 29 + sala 34)

Pereți: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă (doar în zonele de perete unde acesta are culoarea albă), pentru o suprafață de 81,58 mp;

Tavan: se va aplica un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă, pentru o suprafață de 10,68 mp;

Sala 36

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 3,32 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 16,6 mp;

Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1,79 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 8,97 mp;

Sala 37

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 4,31 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 21,55 mp;

Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 4,96 mp;

Sala 38

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 7,35 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 36,74 mp;

Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 2,66 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 13,31 mp;

Sala 39

Pereți: aplicare două straturi glet de încărcare, un strat glet de finisaj, șmirgheluit, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 16 mp;

Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1,29 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 6,45 mp;

Sala 40

Pereți: montarea un perete în suprafață de 9 mp de rigips pe profil metalic, aplicarea unui strat de glet, șmirgheluit, aplicarea unui strat de amorsă și două straturi vopsea lavabilă. Pentru restul pereților se vor executa operațiuni de reparații pe o suprafață de aproximativ 3,53 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 17,65 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1,11 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 5,53 mp;

Sala 41

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 4,28 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 21,41 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1,61 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 8,03 mp;

Sala 42 – grup sanitar

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 2,2 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 2,53 mp;
Montare aproximativ 1 mp de faianță identică cu cea existentă.

Sala 43 – grup sanitar

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 2,57 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 3,05 mp;
Montare aproximativ 1 mp de faianță identică cu cea existentă.

Sala 44

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 5 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 25,98 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 5,39 mp;

Sala 46

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 4 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 21,39 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 9 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 47,02 mp;
Vopsirea țevilor de gaze cu vopsea de culoare albă, dimensiuni: $L = 15 \text{ ml}$, $\sigma = 70 \text{ mm}$

Sala 47

Pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 1,97 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 9,84 mp;
Tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 5,26 mp, șmirgheluire, aplicare un strat amorsă, aplicare două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 26,32 mp;
Termenul de execuție va fi de 10 zile lucrătoare.

Lot IV Palat Administrativ

Cam. 46

- refacere tavan gips carton ignifug pe structură metalică în suprafață de 22 mp;
- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 21,12 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 43,12 mp;
- pereți: operațiuni de reparații, de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 68,14 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 12,84 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,17 ml.

Cam. 47

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 15 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,18 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 34,22 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 52,13 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 6,42 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 15,51 ml.

Cam. 48

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 25,32 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 39,06 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 58,34 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 80,45 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 6,40 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,00 ml.

Cam APLA

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 19 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 35,91 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 35,97 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai (30 mp), un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 55,70 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 12,80 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 6,00 ml.

Cam. 37

- tavan: operațiuni de reparații (desfacere tencuială) pe o suprafață de aproximativ 3 mp, de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai (3 mp), aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 20,06 mp;
- pereți: operațiuni de reparații (desfacere tencuială) pe o suprafață de aproximativ 17 mp, de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai (17 mp), un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 58,96 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 5,11 ml;

- reparații în jurul tocului – ușă – 4,94 ml.

Cam. 38

- tavan: operațiuni de reparații (desfacere tencuială) pe o suprafață de aproximativ 3 mp., de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai (3 mp), aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 17,52 mp;
- pereți: operațiuni de reparații (desfacere tencuială) pe o suprafață de aproximativ 17 mp, de curățare, șmirgheluire, aplicare soluție antimucegai (17 mp), un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 55,95 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 6,42 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 4,94 ml.

Birou arhivar

- tavan: operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 8,66 mp;
- perete: operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 5,90 mp;

Cam. 139

- tavan: operațiuni de reparații, de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,49 mp;
- pereți: operațiuni de desfacere calciu, de reparații (inclusiv aplicare tencuială canale cablu electric-20 mp), aplicare un strat glet de încărcare, un strat glet finisaj, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 47,39 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 6,94 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 19,20 ml.

Cam. 141

- tavan: operațiuni de reparații, de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 16,11 mp;
- pereți: operațiuni de desfacere calciu; operațiuni de reparații (inclusiv aplicare tencuială canale cablu electric-20 mp), aplicare un strat glet, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 50,20 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 8,10 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,47 ml.

Cam. 142

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 10 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 21,10 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 13,40 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 56,89 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 14,08 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,57 ml.

Cam. 143

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 9 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 21,26 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 14,51 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 57,11 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 14,28 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,60 ml.

Cam. 238

- tavan: operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 17,78 mp;
- pereți: operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 50,13 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 5,94 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,17 ml.

Cam. 244

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 11 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,64 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 30,76 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 50,96 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 5,94 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 4,97 ml.

Cam. 245

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 9 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,20 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 29,75 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 46,38 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 5,94 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 14,85 ml.

Cam. 246

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 13 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 17,59 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 28,14 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 50,98 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 5,94 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 4,97 ml.

Cam 347

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 9 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,83 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 30,14 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 46,40 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 9,53 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 10,28 ml.

Cam. 348

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 13,15 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 19,76 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 27 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 47,16 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 9,53 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 10,28 ml.

Cam. 349

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 9,12 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,06 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 30,22 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 47,50 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 9,53 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,13 ml.

Cam. 350

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 9 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,69 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 30,02 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 46,35 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 9,53 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 10,28 ml.

Cam. 351

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 11,20 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 17,92 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 25,41 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 43,10 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 9,53 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 10,32 ml.

Cam. 352

- tavan: operațiuni de reparații pe o suprafață de 9 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 18,10 mp;
- pereți: operațiuni de reparații pentru o suprafață aproximativ de 30,59 mp; operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 47,87 mp;
- reparații în jurul tocului – ferestre – 9,06 ml;
- reparații în jurul tocului – ușă – 5,17 ml.

Reparații exterioare – fațadă

Având în vedere Contractul de execuție de lucrări nr. 18114/03.07.2017, ce a avut ca obiect lucrări de relocare și mascare a unor unități exterioare de aer condiționat amplasate pe fațada principală a sediului Consiliului Județean Constanța, devine necesară efectuarea unor lucrări de reparații, după cum urmează:

- suprafață: 24 mp
- operațiuni: curățare, operațiuni de reparații, aplicare 2 straturi vopsea lavabilă pentru exterior de culoare albă.

Termen de execuție: 15 zile lucrătoare.

Lot V - Bloc L4

Cam. 101

Camera nr. 101 din cadrul imobilului L4 situat în municipiul Constanța, alea Magnoliei nr. 2 este poziționată NV pe colț, astfel că aceasta prezintă urme de mucegai, iar în balconul aferent camerei se infiltrează apa provenită de la ploi. Pentru remedierea situației sunt necesare lucrări de reparație după cum urmează:

- tavan: operațiuni de curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 33,57 mp;
- pereți: operațiuni de curățare, aplicare soluție antimucegai, placare cu polistiren de interior de 3 cm, placare cu gips carton, aplicare tencuială, glet de finisaj, amorsă și două straturi vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 16,14 mp, iar pentru suprafața de 51,01 mp: operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă.
- balcon: pentru suprafața de 3,78 mp (parapet) se vor realiza următoarele operațiuni: de curățare, aplicare soluție antimucegai, placare cu polistiren de interior de 3 cm, placare cu gips carton, aplicare tencuială, glet de finisaj, amorsă și două straturi vopsea lavabilă de culoare albă; pentru tavan în suprafață de 7,74 mp se vor aplica următoarele operațiuni: operațiuni de curățare, șmirgheluire, aplicare un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă.; pervazurile interioare și exterioare se vor placa cu gresie de culoare albă, în suprafață de aproximativ 4,8 mp.

Cam.114

Urmare spargerii conductei de alimentare cu apă ce traversează cam. 114 și a reparației efectuate este necesară refacerea protecției coloanei de alimentare cu apă, respectiv refacerea zidăriei pe o suprafață de aproximativ 1 mp.

Termen de execuție: 5 zile lucrătoare.

Lot VI - Sediul CJC - str. Mircea cel Bătrân nr. 106

Antreu

- tavan: operațiuni de desfacere tencuială, aplicare soluție antimucegai, placare cu polistiren de 3 cm, aplicare glet de încărcare, aplicare glet finisaj, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 14,39 mp;
- pereți: operațiuni de desfacere tencuială; aplicare soluție antimucegai, placare cu polistiren de 3 cm, aplicare glet de încărcare, aplicare glet finisaj, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 42,69 mp;

Hol

- tavan: operațiuni de reparații pentru o suprafață de aproximativ 9 mp, curățare, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 16,80 mp;
- pereți: operațiuni de desfacere tencuială, aplicare soluție antimucegai, placare cu polistiren de 3 cm, aplicare glet de încărcare, aplicare glet finisaj pentru o suprafață de 15,33 mp, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 50,86 mp;

Birou

- tavan: operațiuni de desfacere tencuială, aplicare glet de încărcare, aplicare glet finisaj pentru o suprafață de 1,9 mp, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 19 mp;
- pereți: operațiuni de desfacere tencuială, aplicare soluție antimucegai, placare cu polistiren de 3 cm, aplicare glet de încărcare, aplicare glet finisaj pentru o suprafață de 17,10 mp, șmirgheluire, un strat de amorsă și două straturi de vopsea lavabilă de culoare albă pentru o suprafață de 54,62 mp

Termen de execuție: 5 zile lucrătoare.

Operațiunile ce urmează a fi executate se vor realiza conform Anexelor nr. 1,2,3,4,5,6, ce fac parte integrantă din prezentele specificații tehnice.

În încăperile unde se vor executa lucrările, pardoseala și obiectele de mobilier se vor înfolia cu folie de protecție.

4. CONDIȚII DE CALITATE

4.1. Toate materialele și semifabricatele care intră în componența lucrărilor vor fi introduse în lucrare numai dacă în prealabil:

- a) s-a verificat de către conducătorul tehnic al lucrării că au fost livrate cu certificat de calitate, care să confirme fără dubiu că sunt corespunzătoare normelor respective; înlocuiri de materiale nu sunt permise, decât cu acordul scris al investitorului ;
- b) s-a organizat primirea și recepția materialelor iar manipularea, depozitarea și conservarea lor în condiții în care să se asigure păstrarea calității și integrității lor;
- c) materialele folosite să fie verificate înainte de punerea în operă, prin măsurarea dimensiunilor geometrice, umidității, etc., în conformitate cu prevederile din normele în vigoare (standardele de produs) neputind fi utilizate dacă prezintă abateri peste cele admisibile.

5. EXECUȚIA LUCRĂRILOR

La execuția lucrărilor se va respecta tehnologia de execuție prevăzută în prescripții tehnice precum și aplicarea straturilor succesive conform normativelor tehnice în vigoare pentru fiecare tip de lucrare.

6. VERIFICĂRI ÎN VEDEREA RECEPȚIEI

Verificarea placării pereților cu gips carton : se va face examinarea vizuală a prelucrării îmbinărilor și finisarea suprafețelor. Acolo unde există dubii se va verifica deviația suprafeței sau a muchiei cu ajutorul unui dispozitiv cu laser.

Verificarea zugrăvelilor se va face prin: - examinarea vizuală a suprafețelor, urmărindu-se: aspectul general (ton de culoare uniform, fără pete, fără scurgeri, fără impurități înglobate, fără urme de bidinea, fără corecturi sau retușuri care să distoneze cu tonul general, etc) - examinarea aderenței zugrăvelilor de stratul suport: o zugrăveală de calitate nu trebuie să se ia pe palmă la o frecare ușoară.

7. MASURĂTOARE ȘI DECONTARE

- pereții și tavanele placate cu gips carton se măsoara și se deconteaza la mp de suprafață real executată;
- tapetul de fibră de sticlă se măsoara și se deconteaza la mp de suprafață real executată;
- vopsitoria cu var lavabil, precum și amorsa se măsoara și se deconteaza la mp de suprafață real executată;
- tavanul casetat se măsoara și se deconteaza la mp de suprafață real executată;
- operațiunile de gletuire la pereți și tavane, de desfacere tencuială se măsoara și se deconteaza la mp de suprafață real executată;
- srafa din stiplex se va deconta la mp de suprafață real montată;
- spălarea pereților de mucegai și aplicarea soluției antimucegai se decontează la mp de suprafață real executată.

8. CONDIȚII PRIVIND SECURITATEA LA INCENDIU

8.1. Se vor respecta reglementările în vigoare, precum și măsurile de apărare împotriva incendiilor prevăzute de Norme generale de apărare împotriva incendiilor, a reglementarilor privind prevenirea și stingerea incendiilor pe durata executării lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, precum și susținerea instructajelor specifice domeniului.

8.2. Se vor respecta prevederile privind instalațiile electrice (tablouri electrice, prize, conductori, etc.).

9. CONDIȚII PRIVIND PROTECȚIA ȘI IGIENA MUNCII

9.1. Se vor respecta prevederile reglementărilor privind protecția și igiena muncii în construcții și a celor din Legea 319-2006 privind securitatea și sănătatea în muncă, a HG 1091-2006 privind cerințele de securitate și sănătate la locul de muncă, a HG 971-2006 privind cerințele minime pentru semnalizarea de securitate și/sau de sănătate la locul de muncă, precum și susținerea instructajelor specifice domeniului.

9.2. Se vor asigura căile de acces orizontale și verticale, a golurilor și a zonelor de lucru împotriva accidentelor, căderilor de la înălțime, etc.

9.3. Se vor utiliza numai scule, unelte și utilaje în perfectă stare de funcționare;

9.4. Se vor respecta condițiile privind lucrul la înălțime iar lucrătorii vor fi atestați medical periodic „apt pentru lucrul la înălțime”;

9.5. Se vor respecta condițiile de siguranță la montarea și utilizarea schelelor și a mijloacelor de ridicat;

9.6. Se vor lua măsurile ce se impun privind îndepărtarea deșeurilor și sortarea acestora pe categorii de materiale în vederea reciclării;

9.8. Se vor lua măsurile necesare pentru a preveni acumularea gazelor toxice și/sau inflamabile în spațiile de lucru, închise/semiînchise.

10. DURATA DE EXECUȚIE

Termenul de execuție al lucrărilor va începe de la data primirii ordinului de începere al lucrărilor, pentru fiecare lot în parte.

Lot I – hol etaj I – Palat Administrativ – bd. Tomis nr. 51 - 5 zile lucrătoare;

Lot II – Pavilion Expozițional Constanța – birouri parter – bd. Mamaia nr. 331A - 10 zile lucrătoare;

Lot III – Pavilion Expozițional Constanța – sală mese + anexe – bd. Mamaia nr. 331A - 10 zile lucrătoare;

Lot IV – Palat Administrativ – bd. Tomis nr. 51 - 15 zile lucrătoare;

Lot V – Bloc L4 – aleea Magnoliei nr. 2, bl. L4 - 5 zile lucrătoare;

Lot VI – Sedii CJC – str. Mîncea cel Bătăn nr. 100 - 5 zile lucrătoare.

11. OFERTA FINANCIARA

Oferta financiara se va elabora pentru fiecare lot în parte și va cuprinde, după cum urmează:

F2 – CENTRALIZATORUL cheltuielilor pe categorii de lucrări;

F3 – LISTA cuprinzând cantitățile de lucrări;

C6 – LISTA cuprinzând consumurile de resurse materiale;

C7 – LISTA cuprinzând consumurile cu mâna de lucru;

C8 – LISTA cuprinzând consumurile de ore de funcționare a utilajelor de construcții;

C9 – LISTA cuprinzând consumurile privind transporturile.

12. OFERTA TEHNICA

Oferta tehnica va fi întocmită cu respectarea cerintelor tehnice specificate.

Oferta tehnica va contine o descriere a modului de organizare și funcționare a societății, astfel încât să asigure desfășurarea în condiții de calitate și protecție a muncii corespunzătoare pentru îndeplinirea obiectului contractului.

Societatea contractoare trebuie sa fie autorizată conform legislației în vigoare.

13. DURATA DE GARANȚIE

Perioada de garanție a lucrărilor va curge de la data recepției la terminarea lucrărilor, pe o perioada de 24 luni calendaristice.

Garanția de buna execuție se va constitui în cuantum de 10% din valoarea contractului.

Perioada de remediere a defecțiunilor în perioada de garanție va fi de 3 zile lucrătoare de la data notificării, fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractantă.

14. DISPOZIȚII FINALE

Executantul va respecta regulamentul de funcționare interioară a beneficiarului;

Executantul este obligat sa ia toate măsurile organizatorice și tehnologice pentru respectarea strictă a specificațiilor tehnice;

Executantul va executa lucrările în timpul programului de lucru al beneficiarului, sau după programul acestuia și în week-end, graficul de lucrări fiind întocmit de comun acord cu beneficiarul.

Propun spre aprobare,

ANEXA NR. 1

Lot I - Hol etaj I - Palat Administrativ

	Montare tavan fals din gips carton ignifug pe struct. Metalica	Spalarea peretilor de mucegai si aplicare solutie impotriva infiltrarii apei	Glet de finisaj	Reparatii glet tencuielei interioare	Pregatirea suprafetelor in vederea vopsirii cu vopsea lavabila	Amorsa	Vopsea lavabila 2 str.	Vopsea lavabila 2 str. pt. tapet din fibra de sticla	Montare scafa stiplex 5 mm grosime pe schelet metalic, profil T	Montare tapet din fibra de sticla 125 gr/mp	Rost de dilatare 10 cm latime(coctar special pentru rosturi de dilatare)
	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(ml)
Tavan zona 1	82.73		82.73		82.73	82.73	82.73				
Tavan zona 2								13.55			
Tavan zona 3			7.20		7.20	7.20	7.20				
Tavan zona 4	5.36		5.36		5.36	5.36	5.36				
Pereti		5.40		174.31	174.31	174.31		174.31		174.31	
Glafuri (ml)				30.60	30.60	30.60		30.60		30.60	
											0.10
TOTAL (mp)	88.09	5.40	95.29	174.31	269.60	269.60	95.29	174.31	13.55	174.31	
TOTAL (ml)	0.00	0.00	0.00	30.60	30.60	30.60	0.00	30.60	0.00	30.60	0.10

Județului

ANEXA NR. 2

Lot II - Pavilion Expozitional Constanta - Birouri Parter

Nr. Sala	Reparatii glet tencuieli interioare	Glet de finisaj	Pregatirea suprafetelor in vederea vopsirii cu vopsea lavabila	Amorsa	Vopsea lavabila 2 str.	Montat placi tavan tapetat din fibra minerala
	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(buc)</i>
Sala 50	25.00	98.77	98.77	98.77	98.77	7
Sala 51	20.00	79.52	79.52	79.52	79.52	5
Sala 52	18.00	78.31	78.31	78.31	78.31	6
Sala 53	15.00	68.76	68.76	68.76	68.76	10
Sala 30	15.00		73.18	73.18	73.18	46
Sala 31	9.00		65.96	65.96	65.96	50
Sala 26	37.00		143.92	143.92	143.92	20
Sala 25	17.00		62.22	62.22	62.22	13
Sala 17	11.00		62.10	62.10	62.10	
Sala 27+28			0.00	0.00	0.00	
Pereti	18.00		70.75	70.75	70.75	
Tavan			18.85	18.85	18.85	
Sala 18			12.28	12.28	12.28	
Sala 14			40.68	40.68	40.68	
Sala 19			22.88	22.88	22.88	
Sala 20			19.59	19.59	19.59	
Sala 21			14.71	14.71	14.71	
TOTAL (mp)	185.00	325.36	932.48	932.48	932.48	
TOTAL (buc)						157

Director General, /

Director General

Lot III - Pavilion Expozitional Constanta - Sala Mese

	Reparatii glet tencuielei interioare	Glet de finisaj	Pregatirea suprafetelor in vederea vopsirii cu vopsea lavabila	Amorsa	Vopsea lavabila 2 str.	Vopsea lavabila 2 str. pt. tapet din fibra de sticla	Montat tapet din fibra de sticla 125 gr/mp	Montare faianta	Vopsire tevi gaze	Montat perete rigips pe profil metalic
	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(ml)	(mp)
Sala Mese										
Pereti			130.57	130.57		130.57	130.57			
Stalpi			32.62	32.62		32.62	32.62			
Tavan		25.40	25.40	25.40	25.40					
Sala 36										
Pereti	3.32		16.60	16.60	16.60					
Tavan	1.79		8.97	8.97	8.97					
Sala 29+34										
Pereti			81.59	81.59	81.59					
Tavan			10.68	10.68	10.68					
Sala 37										
Pereti	4.31		21.55	21.55	21.55					
Tavan	1.00		4.96	4.96	4.96					
Sala 38										
Pereti	7.35		36.74	36.74	36.74					
Tavan	2.66		13.31	13.31	13.31					
Sala 39										
Pereti	16.00	16.00	16.00	16.00	16.00					
Tavan	1.29		6.45	6.45	6.45					
Sala 40										
Pereti	3.53	9.00	21.18	21.18	21.18					9
Tavan	1.11		5.53	5.53	5.53					
Sala 41										
Pereti	4.28		21.41	21.41	21.41					
Tavan	1.61		8.03	8.03	8.03					

Sala 42 (gr. San.)										
Pereti	1.00		2.20	2.20	2.20			1.00		
Tavan	1.00		2.53	2.53	2.53					
Sala 43 (gr. San.)										
Pereti	1.00		2.57	2.57	2.57			1.00		
Tavan	1.00		3.05	3.05	3.05					
Sala 44										
Pereti	5.00		25.98	25.98	25.98					
Tavan	1.00		5.39	5.39	5.39					
Sala 46										
Pereti	4.00		21.39	21.39	21.39					
Tavan	9.00		47.02	47.02	47.02				15(Ø=70 mm)	
Sala 47										
Pereti	1.97		9.84	9.84	9.84					
Tavan	5.26		26.32	26.32	26.32					
TOTAL (mp)	78.48	50.40	607.88	607.88	444.69	163.19	163.19	2.00	0.00	9
TOTAL (buc)										

ANEXA NR. 4

Lot IV - Palat Administrativ

Nr. Cam.		Montare tavan fals din gips carton ignifug pe struct. metalica	Reparatii	Desfacere tencuiala calciu	Spalarea peretilor de mucegai si aplicare solutie impotriva infiltrarii apei	Glet de finisaj	Glet de incarcare	Pregatirea suprafetelor in vederea vopsirii cu vopsea lavabila	Amorsa	Vopsea lavabila 2 str.	Vopsea lavabila 2 str. pt. exterior	Reparatii tencuiei interioare	Montare protectie muchii cu coltare cu plasa de colt la pereti si stalpi	Reparatii in jurul tocului (fereastră)	Reparatii in jurul tocului (usa)
		(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(ml)	(ml)	(ml)
46	Tavan	22.00	21.12		43.12			43.12	43.12	43.12					
	Pereti				68.14			68.14	68.14	68.14			18.01	12.84	5.17
47	Tavan		15.00					18.18	18.18	18.18			0.00		
	Pereti		34.22					52.13	52.13	52.13			21.93	6.42	15.51
48	Tavan		25.32					39.06	39.06	39.06			0.00		
	Pereti		58.34					80.45	80.45	80.45			11.40	6.40	5.00
APIA	Tavan		19.00					35.91	35.91	35.91			0.00		
	Pereti		35.97		30.00			55.70	55.70	55.70			18.80	12.80	6.00
37	Tavan		3.00		3.00			20.06	20.06	20.06			0.00		
	Pereti		17.00		17.00			58.96	58.96	58.96			10.05	5.11	4.94
38	Tavan		3.00		3.00			17.52	17.52	17.52			0.00		
	Pereti		17.00		17.00			55.95	55.95	55.95			11.36	6.42	4.94
Bir. Arh.	Tavan							8.66	8.66	8.66			0.00		
	Pereti							5.90	5.90	5.90			0.00		
139	Tavan		18.49					18.49	18.49	18.49			0.00		
	Pereti		27.39	47.39		47.39	47.39	47.39	47.39	47.39		20.00	26.14	6.94	19.20
141	Tavan		16.11					16.11	16.11	16.11			0.00		
	Pereti		30.20	50.20		50.20		50.20	50.20	50.20		20.00	13.57	8.10	5.47
142	Tavan		10.00					21.10	21.10	21.10			0.00		
	Pereti		13.40					56.89	56.89	56.89			19.65	14.08	5.57
143	Tavan		9.00					21.26	21.26	21.26			0.00		
	Pereti		14.51					57.11	57.11	57.11			19.88	14.28	5.60

233	Tavan						17.78	17.78	17.78			0.00			
	Pereti						50.13	50.13	50.13			11.11	5.94	5.17	
244	Tavan	11.00					18.64	18.64	18.64			0.00			
	Pereti	30.76					50.96	50.96	50.96			10.91	5.94	4.97	
245	Tavan	9.00					18.20	18.20	18.20			0.00			
	Pereti	29.75					46.38	46.38	46.38			20.79	5.94	14.85	
246	Tavan	13.00					17.59	17.59	17.59			0.00			
	Pereti	28.14					50.98	50.98	50.98			10.91	5.94	4.97	
247	Tavan	9.00					18.83	18.83	18.83			0.00			
	Pereti	30.14					46.40	46.40	46.40			19.81	9.53	10.28	
248	Tavan	13.15					19.76	19.76	19.76			0.00			
	Pereti	27.00					47.16	47.16	47.16			19.81	9.53	10.28	
249	Tavan	9.12					18.06	18.06	18.06			0.00			
	Pereti	30.22					47.50	47.50	47.50			14.66	9.53	5.13	
250	Tavan	9.00					18.69	18.69	18.69			0.00			
	Pereti	30.02					46.35	46.35	46.35			19.81	9.53	10.28	
251	Tavan	11.20					17.92	17.92	17.92			0.00			
	Pereti	25.41					43.10	43.10	43.10			19.85	9.53	10.32	
252	Tavan	9.00					18.10	18.10	18.10			0.00			
	Pereti	30.59					47.87	47.87	47.87			14.23	9.06	5.17	
Rep. fatada		24.00								24.00					
							0.00	0.00	0.00						
TOTAL (mp)		22.00	767.57	97.59	181.26	97.59	47.39	1508.69	1508.69	1508.69	24.00	40.00	332.68	173.86	158.82

ANEXA NR. 5

Lot V - Bloc L4

Nr. Cam.		Placare polistiren de interior 3cm	Placare gips carton 12,5 mm	Pregatirea suprafetelor in vederea vopsirii cu vopsea lavabila	Refacere protectie coloana alimentara e apa (refacere zidarie)	Spalarea peretilor de mucegai si aplicare solutie impotriva infiltrarii apei	Glet de finisaj	Glet de incarcare	Amorsa	Vopsea lavabila 2 str.	Placare gresie pervaz
		(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)	(mp)
101	Tavan			33.57					33.57	33.57	
	Pereti	16.14	16.14	67.15		16.14	16.14	16.14	67.15	67.15	
Balcon	Tavan			7.74					7.74	7.74	
	Pereti	3.78	3.78	3.78		3.78	3.78	3.78	3.78	3.78	4.80
114					1.00						
									0.00	0.00	
TOTAL (mp)		19.92	19.92	112.24	1.00	19.92	19.92	19.92	112.24	112.24	4.80

ANEXA NR. 6

Lot VI - Biblioteca Mica - Str. Mircea Cel Batran Nr. 106

<i>Mr. Cam.</i>		<i>Placare polistiren de interior 3cm</i>	<i>Reparatii</i>	<i>Spalarea peretilor de mucegai si aplicare solutie impotriva infiltrarii apei</i>	<i>Glet de finisaj</i>	<i>Glet de incarcare</i>	<i>Pregatirea suprafetelor in vederea vopsirii cu vopsea lavabila</i>	<i>Amorsa</i>	<i>Vopsea lavabila 2 str.</i>	<i>Desfacere tencuiala</i>
		<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>	<i>(mp)</i>
Antreu	Tavan	14.39		14.39	14.39	14.39	14.39	14.39	14.39	14.39
	Pereti	42.69		42.69	42.69	42.69	42.69	42.69	42.69	42.69
Hol	Tavan		9.00				16.80	16.80	16.80	
	Pereti	15.33		15.33	15.33	15.33	50.86	50.86	50.86	15.33
Eiron	Tavan				1.90	1.90	19.00	19.00	19.00	1.90
	Pereti	17.10		17.10	17.10	17.10	54.62	54.62	54.62	17.10
TOTAL (mp)		89.51	9.00	89.51	91.41	91.41	198.36	198.36	198.36	91.41

Director General Adjunct